РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

В д.Бай-Буляк Яна-Булякского сельского поселения Тукаевского муниципального района.

«25» октября 2023 года

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»сход граждан д. Бай-Буляк

РЕШИЛ:

1. Ввести на территории д. Бай-Буляк Яна-Булякского сельского поселения в 2024 году разовые платежи в размере 500 (пятьсот) рублей на каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории д. Бай-Буляк Яна-Булякского сельского поселения и уменьшить разовый платеж для инвалидов I и II группы и ветеранов Великой Отечественной войны, одиноких престарелых граждан и студентов, обучающихся по очной форме, многодетных семей и установить его в размере 250 (двести пятьдесят) рублей для данных категорий граждан, сумма от которых будет направлена на решение следующих вопросов:

- Установка пожарных гидрантов в д. Бай Буляк; Приобретение пожарной колонки

и пожарных рукавов в д. Бай Буляк;

2. Освободить от уплаты взносов по самообложению граждан призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы РФ, членов их семей, зарегистрированных на территории Яна-Булякского сельского поселения

3. Обнародовать результат схода граждан д. Бай-Буляк Яна-Булякского сельского поселения Тукаевского муниципального района на информационных

стендах сельского поселения.

4. Разместить результат схода граждан д. Бай-Буляк Яна-Булякского сельского поселения Тукаевского муниципального района на официальном сайте Тукаевского муниципального района в разделе «сельские поселения» (tukay.tatarstan.ru) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан(http//pravo.tatarstan.ru).

Председательствующий на сходе граждан, Глава Яна-Булякского сельского поселения

М.С. Сагетдинов